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Ijejo tudi večkrat kakega lecturerja, zlasti 
če je treba zavračati napade ali pojasniti 
kako stvar, ki jo je nasprotno časopisje spra
vilo na dnevni red. Burni prizori se vidijo 
tu le, ako se zbere k demonstraciji brezdelno 
delavstvo, ki zahteva kruha, ali ako se obrav
navajo v parlamentu zakonski načrti, ki se
gajo globoko v socialno življenje. Tedaj se 
tu zbero" velikanske množice, ki demonstra
tivno gred6 skozi mesto. A večinoma so 
take demonstracije tihe; namesto da bi upili, 
nosijo demonstrantje velike napise, na ka
terih so zapisane njihove zahteve." 

čuvstvo daje duška v čudnih, včasih jako 
ekscentričnih oblikah, ki jih ne more raz
umeti. kdor ne ve, kako praznoto rodi v 
srcu mrzli protestantizem, ki ne zadovoljuje 
ne uma ne srca. 

Jasno nebo je bilo razprostrto nad par
kom. Stopila sva v stran in sedla v travo 
v senci košatega drevesa. 

„Ali vam je znan takozvani ,Welsh re-
vival"' ? me vpraša Patrick. 

„Sem nekaj čital v časopisju", odgovo
rim, „a mi ni prav jasno, kaj naj pomeni 
to gibanje." 
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„ln kaj si misli Anglež, kadar posluša 
tako različne in nasprotne teorije teh govor 
niških sejmarjev?" 

„Navadno ne verjame ničesar. Protislovja 
se med seboj uničujejo in kdor dolgo po
sluša vso to zmedo, nazadnje res ne ve, 
komu bi verjel. A verski čut je tudi v hlad
nem Angležu tako globok, da je večina teh 
govorov bolj ali manj verskega značaja. Ver
ski odpad je pahnil prebivalstvo v splošen 
dvom. Mase rastejo brez verskega pouka v 
meglenih in nejasnih pojmih, in zato si versko 

„V Walesu so veliki rudniki, in tamošnje 
ljudstvo si služi v njih svoj težki in grenki 
kruh. Med puritanci nastane včasih veliko 
versko gibanje, in tako je bilo pred kratkim. 
Neki rudar, Evan Roberts, je imel - vsaj 
pravil je tako — prikazni in poln nekega 
mističnega duha je hodil od vasi do vasi, 
od mesta do mesta, in je delavskemu ljud
stvu pridigal ,vstajenje' ter jih klical k mo
litvi in k pokori. Kamor je prišel, je zbudil 
veliko navdušenje, ljudje so kar trumoma 
drli za njim. Cerkve, ki so bile prej prazne, 


